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Reid Leads Angle by 4 Points Among Likely Voters in Nevada 
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Turnout will be a crucial factor for both Senate and Gubernatorial races 

in Nevada, with 81% of Republicans planning to vote in November, 
compared to just 64% of Democrats 
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Ipsos Public Affairs is a non-partisan, objective, survey-based research practice made up 
of seasoned professionals. We conduct strategic research initiatives for a diverse number 
of American and international organizations, based not only on public opinion research, 

but elite stakeholder, corporate, and media opinion research. 
 

Ipsos Public Affairs conducts national and international public opinion polling on behalf 
of Reuters. Ipsos Public Affairs is a member of the Ipsos Group, a leading global survey-
based market research company. We provide boutique-style customer service and work 

closely with our clients, while also undertaking global research.  
 

To learn more, visit: www.ipsos-pa.com 
For copies of other news releases, please visit: www.ipsos-na.com/news/.
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Reid Leads Angle by 4 Points Among Likely Voters in Nevada 
Senate Race 

 
Turnout will be a crucial factor for both Senate and Gubernatorial races 

in Nevada, with 81% of Republicans planning to vote in November, 
compared to just 64% of Democrats 

 
Washington, DC – Ipsos’ recent poll of 600 registered voters in Nevada shows that Senate 
Majority Leader Harry Reid is polling just four points ahead of his opponent Sharron Angle 
among likely voters. The senate race will be a very close one, and our data shows that the 
outcome will hinge on turnout; Republicans are far more likely than Democrats to say they are 
‘certain’ they will vote this November (81% vs. 64%). 

Reid’s position as Majority Leader may help him hold his seat, with more than half of voters 
(52%) agreeing that his role as Majority Leader has been a ‘good thing’ for Nevada – although 
just 17% of Republicans agree with this sentiment compared to 84 % of Democrats.  

Angle appears to be benefiting somewhat from her Tea Party support: 25% of Republicans say 
they are more likely to support her as a result of this alliance. 

Gubernatorial candidate Rory Reid is currently 11 points1 behind his Republican opponent Brian 
Sandoval among likely voters – although the race is much closer if we look at all registered voters 
(rather than just those who are likely to vote). This further underlines the importance of turnout at 
this election; based on these numbers, Reid cannot with without a very high Democratic turnout 
on Election Day.  

The political climate of Nevada certainly signals that they are ready for some changes: current 
Governor Jim Gibbons is unpopular with a 68% disapproval rating, and 71% of Nevadans think 
that things in the state are ‘heading off on the wrong track’. The reason for much of this concern 
is the economy and jobs – three quarters (74%) list this as the biggest problem facing Nevada, a 
figure that is fairly high even in this economic climate. Other issues mentioned were: 

• Just over a quarter (27%) list education as one of the state’s biggest problems 

• 12% are concerned about Government, politics and politicians generally – which includes 
both state and national level concerns  

• Housing (9%) and budget/deficit (7%) are also listed as key concerns 

• Smaller proportions (4% each) are concerned about healthcare and immigration  

 

The survey finished with a question explicitly on the issue of immigration. Respondents were 
asked if they feel that a law like Arizona’s should be passed in Nevada. The data shows just under 
two-thirds (63%) are in favor of a similar law being passed in Nevada, which is in line with 
public opinion nationally. Support for this idea is highest among Republicans (88%) and 
Independents (71%) but is also fairly well received by Democrats (42%, of which 23% ‘strongly 
favor’ the idea).  

                                                 
1 Neither the senate nor the gubernatorial ballot figures include the ‘leaners’ question often asked of those 
who are unsure; while we did ask the question in this survey, Ipsos does not allocate ‘leaners’ at this stage 
of the electoral cycle 
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For more information on this news release, please contact: 

 
Julia Clark 

Director, Ipsos Public Affairs 
202.463.3623 

Julia.Clark@Ipsos.com  
  

Releases are available at: http://www.ipsos-na.com/news/  
 
 

 
About Ipsos 

Ipsos is a leading global survey-based market research company, owned and managed by research 
professionals that helps interpret, simulate, and anticipate the needs and responses of consumers, 

customers, and citizens around the world. Member companies assess market potential and 
interpret market trends to develop and test emergent or existing products or services, and build 
brands. They also test advertising and study audience responses to various media, and measure 

public opinion around the globe. 
 

They help clients create long-term relationships with their customers, stakeholders or other 
constituencies. Ipsos member companies offer expertise in advertising, customer loyalty, 

marketing, media, and public affairs research, as well as forecasting, modeling, and consulting 
and offers a full line of custom, syndicated, omnibus, panel, and online research products and 

services, guided by industry experts and bolstered by advanced analytics and methodologies. The 
company was founded in 1975 and has been publicly traded since 1999. In 2009, Ipsos generated 
global revenues of €943.7 million ($1.33 billion U.S.). Visit www.ipsos.com to learn more about 

Ipsos offerings and capabilities. 


